

Nr sprawy: AZP.274.45/2023 - 416

Lublin, dnia 26.09.2023 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: **Dostawa fantomów i symulatora szkoleniowego na potrzeby Wydziału Medycznego Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II z podziałem na części.**

Część 1: Dostawa fantomu do pielęgnacji wkłuc obwodowych, centralnych i portu naczyniowego na potrzeby Centrum Symulacji Medycznej Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II,

Część 2: Dostawa fantomów wcześniaka 24 tygodnie oraz 30 tygodni (modele noworodka skrajnie niedojrzałego i niedojrzałego) na potrzeby Centrum Symulacji Medycznej Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II,

Część 3: Dostawa symulatora położniczego macierzyńskiego do ASP na potrzeby Centrum Symulacji Medycznej Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ WRAZ ZE ZMIANĄ TERMINU SKŁADANIA OFERT

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), udziela odpowiedzi na złożone we wniosku o wyjaśnienie treści SWZ zapytania.

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania.

1

Pytanie 1.

Jaki budżet Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia dla poszczególnych części wynosi:

- dla części 1: 7 800,00 zł (słownie: siedem tysięcy osiemset złotych 00/100),
- dla części 2: 10 000,00 zł (słownie: dziesięć tysięcy złotych 00/100),
- dla części 3: 22 800,01 zł (słownie: dwadzieścia dwa tysiące osiemset złotych 01/100).

Pytanie 2.

Dotyczy terminu realizacji części 1 oraz 2: Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie czasu dostawy do 56 dni. Prośbę swoją motywujemy tym, iż producent produktów spełniających opisane przez Zamawiającego parametry posiada magazyn poza granicami kraju, co znacznie wydłuża czas potrzebny na realizację dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wykonania przedmiotu umowy dla części 1 - 2 postępowania do maksymalnie 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

Pytanie 3.

Dotyczy terminu realizacji części 3: Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie czasu dostawy do 10 tygodni. Prośbę swoją motywujemy tym, iż producent produktów spełniających opisane przez Zamawiającego parametry posiada magazyn poza granicami kraju (USA), co znacznie wydłuża czas potrzebny na realizację dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wykonania przedmiotu umowy dla części 3 postępowania do maksymalnie 70 dni kalendarzowych, tj. 10 tygodni od dnia podpisania umowy.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu dostawy do 6 tygodni od daty złożenia zamówienia?

Odpowiedź:

Jak wskazał powyżej Zamawiający, dla części 1 oraz 2 przedmiotowego postępowania termin wykonania przedmiotu umowy wynosi maksymalnie 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy, zaś dla części 3 termin wykonania przedmiotu umowy wynosi maksymalnie 70 dni kalendarzowych, tj. 10 tygodni od dnia podpisania umowy.

Pytanie 5.

Dotyczy części 1: Zwracamy się z zapytaniem czy w części 1 w opisie przedmiotu zamówienia w pozycji nr 2 - Postać torsu dorosłego pacjenta na podstawie oraz ruchomego prawego ramienia (obracanie, zginanie) - Zamawiający miał na myśli prawe ramię umożliwiające rotację i wyprost ramienia?

Odpowiedź:

W części 1 przedmiotowego postępowania w pozycji 2 Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1.1 do SWZ, Zamawiający miał na myśli prawe ramię z większą zdolnością ruchu (obracanie, zginanie), ale można też to określić jako możliwość rotacji i wyprost ramienia, które są wystarczające dla potrzeb Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający, zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, przesuwa termin składania ofert do dnia 03.10.2023 r. godz. 10:00 oraz wyznacza nowy termin otwarcia na dzień 03.10.2023 r. godz. 10:15.

W związku z tym zmienia się treść SWZ oraz projektowanych postanowień umownych stanowiących załącznik nr 6 do SWZ w poniższym zakresie:

1. Rozdział VI ust. 1 i 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 1 - 2 wynosi maksymalnie 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

2. Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 3 wynosi maksymalnie 70 dni kalendarzowych, tj. 10 tygodni od dnia podpisania umowy.”

2. Rozdział XI ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem **Platformy dostępnej pod adresem:**

<https://platformazakupowa.pl/pn/kul> w nieprzekraczalnym terminie do dnia **03.10.2023 r. do godz. 10.00.**”

3. Rozdział XII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **03.10.2023 r. o godz. 10:15** poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.”

4. Rozdział IX ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Okres związania Wykonawcy złożoną ofertą wynosi 30 dni, tj. **01.11.2023 r.**”

5. § 2 ust. 1 projektowanych postanowień umownych otrzymuje brzmienie:

„1. Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 1 - 2 wynosi maksymalnie 56 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy./Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 3 wynosi maksymalnie 70 dni kalendarzowych, tj. 10 tygodni od dnia podpisania umowy*.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż:

- dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu, o treści zawartej w *Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia*.

Podpisano:

z up. Rektora KUL

/-/ dr Beata Zięba

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych KUL